
April 27-May 4, 2020, Washington Post-Ipsos poll of 8,086 U.S. adults with an 
error margin of +/- 1 percentage point. Sample was drawn through the Ipsos 
KnowledgePanel. Error margins larger among subgroups. *= less than 0.5%

State and Party Leaning

All adults Party leaning Region State California Florida New York North Carolina Ohio Pennsylvania Texas

All adults Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep
Independent/Other- 

no leaning Northeast Midwest South West California Florida Georgia Illinois Michigan New Jersey New York North Carolina Ohio Pennsylvania Texas Virginia Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep

1a. Do you approve or disapprove of the 
way each of the following is handling 
the coronavirus outbreak? - President 
Trump

Approve 43% 12% 84% 40% 39% 44% 46% 39% 33% 46% 44% 36% 39% 35% 35% 49% 45% 45% 45% 37% 11% 80% 9% 85% 11% 82% 13% 88% 12% 89% 14% 87% 19% 80%
Disapprove 56% 88% 16% 58% 60% 54% 52% 59% 65% 52% 56% 61% 58% 64% 64% 50% 54% 54% 53% 62% 88% 20% 91% 14% 88% 18% 87% 12% 87% 11% 85% 13% 80% 18%
No opinion 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * - 1% 1% - - - 1% - 1% - 1% 2%

1b. Do you approve or disapprove of the 
way each of the following is handling 
the coronavirus outbreak? - Your state's 
governor

Approve 71% 77% 67% 69% 78% 73% 65% 76% 79% 60% 39% 71% 72% 77% 81% 74% 86% 72% 57% 78% 89% 58% 37% 84% 93% 58% 92% 57% 90% 84% 91% 51% 38% 81%
Disapprove 27% 23% 33% 29% 21% 26% 34% 23% 20% 38% 61% 27% 25% 23% 18% 25% 14% 27% 41% 21% 10% 41% 63% 16% 6% 42% 8% 42% 9% 16% 9% 49% 61% 17%
No opinion 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 3% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - * 1% - - 1% * - 1% - 1% 2%

2a. Do you think each of the following is 
doing enough to ensure people can 
return to work safely, or are they not 
doing enough? - President Trump

Doing enough 42% 12% 82% 38% 37% 43% 46% 39% 33% 47% 40% 32% 36% 35% 32% 47% 43% 43% 44% 37% 11% 78% 13% 83% 12% 71% 17% 82% 13% 83% 10% 85% 18% 76%
Not doing enough 57% 88% 18% 59% 63% 55% 53% 60% 65% 51% 58% 66% 60% 65% 67% 51% 56% 56% 55% 62% 88% 22% 87% 17% 87% 29% 83% 17% 86% 17% 89% 15% 82% 22%
No opinion 1% 1% * 2% * 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 4% - * 2% 1% 1% 1% 1% 1% * - - * - - 1% 1% - 1% - - 2%

2b. Do you think each of the following is 
doing enough to ensure people can 
return to work safely, or are they not 
doing enough? - Your state's governor

Doing enough 69% 70% 71% 64% 77% 71% 62% 73% 76% 57% 37% 69% 75% 77% 80% 68% 83% 71% 52% 74% 84% 62% 34% 80% 90% 64% 76% 58% 85% 88% 77% 62% 31% 80%
Not doing enough 30% 30% 28% 34% 23% 27% 37% 26% 23% 42% 62% 28% 23% 23% 20% 30% 17% 28% 46% 25% 15% 38% 66% 20% 10% 36% 24% 40% 15% 12% 22% 37% 69% 18%
No opinion 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% - * 2% * 1% 1% 1% 1% * - - * - - 1% - - 1% 1% - 3%

3. Thinking about your state 
government's restrictions on business 
activity because of the coronavirus 
outbreak, do you think your state 
government is...

Lifting restrictions too 
quickly 28% 34% 17% 33% 14% 24% 41% 19% 16% 48% 65% 12% 12% 15% 11% 21% 29% 17% 59% 20% 16% 12% 72% 25% 13% 8% 22% 15% 34% 14% 22% 12% 79% 35%
Handling this about right 56% 61% 52% 51% 68% 57% 46% 61% 64% 42% 27% 66% 62% 66% 72% 59% 61% 59% 33% 63% 75% 45% 25% 60% 81% 56% 74% 45% 63% 65% 75% 42% 21% 49%
Not lifting restrictions 
quickly enough 16% 5% 31% 14% 18% 18% 12% 19% 19% 9% 7% 20% 25% 18% 16% 19% 10% 23% 8% 16% 9% 43% 3% 15% 5% 36% 4% 40% 3% 21% 3% 46% * 16%
No opinion 1% * * 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% - * * 2% * - * - * - - - - - - - - -

4. Which comes closer to your view?

The U.S. should keep 
trying to slow spread of 
the coronavirus, even if 
that means keeping many 
businesses closed 74% 92% 49% 79% 78% 70% 74% 75% 79% 74% 76% 73% 76% 79% 83% 73% 73% 71% 75% 77% 92% 50% 93% 54% 96% 60% 93% 54% 87% 52% 91% 46% 95% 51%
The U.S. should open up 
businesses and get the 
economy going again, 
even if that means more 
people would get the 
coronavirus 25% 7% 50% 19% 21% 28% 25% 24% 19% 24% 22% 26% 22% 19% 16% 26% 26% 28% 24% 22% 8% 48% 7% 45% 4% 39% 7% 45% 13% 47% 8% 52% 5% 48%
No opinion 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% * 1%


